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ACTA # 018 -GPPP-S.O-26-11-2025 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE CANTON PUEBLOVIEJO 

PROVINCIA LOS RIOS 
 

En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 26 días del mes de Noviembre del año 2025, 

se reúnen en la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta por 

la Lcda. Noemí Arana Muñoz, Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen, la Ing. 

Ingrid Alcívar Castro, la Lcda. Karen Espín Muñoz, el señor David Roca Ortiz y el señor Aníbal 

Bohórquez Cedeño, con el fin de tratar el siguiente orden del día: 1.- CONSTATACION DEL QUORUM, 

2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, 3.- INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. 

NOEMÍ ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 4.- INFORME 

DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE SEGÚN SU 

COMISIÓN, 5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. Desarrollo: La C.P.A. Eva Sánchez Taipe Secretaria – 

Tesorera, da inicio con el Primer Punto. – CONSTATACION DEL QUORUM, señora Presidenta existe 

la presencia de los señores vocales, existiendo la mayoría de los convocados proceda a instalar la 

sesión como señala el Art. 320 del COOTAD, seguidamente la Lcda. Noemi Arana Muñoz Presidenta 

del Gad Parroquial instala la sesión, diciendo buenas tardes compañeros vocales gracias por 

haberse dado cita a esta convocatoria y siendo las 2:38 pm damos por instalada la Sesión Ordinaria 

# 018 del día de hoy. Segundo Punto. - LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, la Secretaria 

– Tesorera da lectura a los puntos del orden del día que se tratarán en esta sesión, diciendo señores 

vocales está puesto a consideración el orden del día uno de la sala mocione la aprobación, acto 

seguido es aprobado por los vocales presentes. Tercer Punto. - INFORME DE ACTIVIDADES DE LA 

LCDA. NOEMI ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 

interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, buenas tardes compañeros a continuación mi 

informe que corresponde desde el 16 de noviembre hasta la presente fecha, bueno asistí a la 

reinauguración del edificio del Cuerpo Bomberos del Cantón Puebloviejo y a la Sesión Solemne 

también donde se conmemoró el Día Internacional del Bombero donde también se expuso que ya 

Puerto Pechiche tendrá su ambulancia y también se adquirió un carro motobomba para el Cuerpo 

de Bomberos, asistí a las Olimpiadas del CNH Carita de Dios y Mis Primeros Pasos, donde con 

recursos propios doné un corral para premio del Primer Equipo Mejor Uniformado, asistí al primer 

encuentro deportivo del Campeonato Inter - recintos auspiciado por el GAD Parroquial en el 

recinto San Nicolás, también mantuve una reunión con los señores de la Dirección Ambiental de 

la Prefectura de Los Ríos para posibles proyectos de reforestación dentro de la Parroquia, si tienen 

algún lugar compañeros para reforestar bienvenido sea, también se mantuvo una reunión con los 

miembros de la Asamblea Ciudadana de Puerto Pechiche y los compañeros vocales de la Comisión 
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de Planificación y Presupuesto para realizar el borrador de nuestro Plan Operativo Anual, como 

parte del informe también el día de hoy cumplí una reunión con los señores de CNEL junto al 

Administrador de CNEL y Presidentes de todos los GAD Parroquiales para realizar y ser parte de su 

Plan de Trabajo para el 2026, y en lo social con la donación de premios para bingos, eso es en 

cuanto puedo informarles de mi informe de labores. Cuarto Punto. -  INFORME DE ACTIVIDADES 

DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE SEGÚN SU COMISIÓN, interviene 

el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo, buenas tardes Presidenta, secretaria, compañeros 

vocales, participé en la inauguración del Campeonato Inter - recintos del GAD Parroquial, asistí al 

Campeonato Organizado por la Familia Muñoz en San Ramón donde los moradores me solicitaron 

la reconformación de sus caminos, doné con mis compañeras vocales Karen e Ingrid reflectores 

para la cancha de Pampas Grandes, como miembro de la Comisión de Educación presenté oficio al 

GAD Parroquial solicitando se le done a las unidades educativas la Bandera e Himno Parroquial de 

Puerto Pechiche para que nuestros niños y adolescentes conozcan nuestros símbolos parroquiales, 

asistí al primer encuentro deportivo del GAD Parroquial en el recinto de San Nicolás, asistí a la 

reunión con los dirigentes de los equipos del Campeonato del GAD Parroquial para tratar varios 

temas respecto al campeonato, es todo lo que les puedo decir compañeros, continua la Lcda. 

Karen Espín Muñoz diciendo, señora Presidenta, señora secretaria, compañeros vocales, buenas 

tardes voy a informar lo siguiente, en la Comisión de Deportes asistí a la inauguración del 

Campeonato Inter-recintos donde el GAD de Puerto Pechiche es el auspiciante realizado en el 

Coliseo de Deportes de la Parroquia, fui maestra de ceremonia de dicho evento y colaboré con la 

cinta de Madrina Deporte elegida entre las candidatas de los equipos participantes, junto al 

compañero Aníbal Bohórquez y la Ing. Ingrid Alcívar realizamos con recursos propios la entrega de 

dos reflectores destinados a la iluminación de la cancha de los señores franco en el Recinto Pampas 

Grandes, junto a mi compañero Aníbal Bohórquez participé en la reunión de socialización con los 

líderes parroquiales sobre el sorteo de las canchas para el Campeonato Inter- recintos evento que 

es auspiciado por el GAD, también acudí a la segunda reunión con los dirigentes de cada uno de 

los equipos de Puerto Pechiche para hablar sobre temas del Campeonato para su feliz ejecución, 

realicé la donación de una resbaladera infantil solicitada por el CNH de Puerto Pechiche para las 

Olimpiadas, también como Comisión de Educación solicité al GAD Parroquial que se incorpore en 

todas las Instituciones Educativas la donación de la Letra del Himno a Puerto Pechiche en cuadrada 

y la Bandera para que todas las instituciones conozcan los símbolos de nuestra Parroquia y se 

aprendan, es todo en cuanto puedo informar gracias, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro 

diciendo, señora Presidenta, compañeros vocales, señora secretaria, a continuación mi informe de 

las actividades realizadas en el mes de noviembre del 2025, asistencia al GAD, como Comisión 

Social: asistí a la inauguración del Campeonato inter – recintos donde el GAD de Puerto Pechiche 

es auspiciante llevada a cabo en el coliseo de deportes de la parroquia, colaboré con el obsequio 

entregado a la Madrina Deporte elegida por el jurado entre las candidatas de cada equipo 

participante, como Comisión de Salud: asistí al Rcto. Las Guaijas sector Los Colorados donde se 
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llevó a cabo la OLLA COMUNITARIA PARA LA ERRADICACION DE LA DCI (COLADA MORADA), como 

parte de los compromisos establecidos en la Mesa Intersectorial Parroquial de Salud se dio charla 

de salud por parte del MSP, colaboré con frutas para la elaboración de la Colada Morada y ayudé 

en la preparación, como Comisión Social: junto a los compañeros Sr. Aníbal Bohórquez y la Lcda. 

Karen Espín, con nuestros propios recursos realizamos la entrega de 2 reflectores para la 

iluminación de la cancha de los señores Franco del Recinto Pampas Grandes, como Comisión 

Social: reunión con los dirigentes de cada uno de los equipos inscritos en el Campeonato Inter – 

Recintos donde le GAD Parroquial de Puerto Pechiche es auspiciante del evento. Donde se 

abordaron diferentes temas con respecto a dicho campeonato, como Comisión Social: di a conocer 

a través de redes sociales “OLLA COMUNITARIA PARA LA PREVENCIÓN DE LA DESNUTRICIÓN 

CRONICA INFANTIL” coordinado por la MIP de Salud, “BRIGADA SOCIAL” con los diferentes 

servicios que ofrece el Gobierno Nacional (Registro Civil, CNEL, SRI y MSP) llevada a cabo en la 

E.E.B. Gran Colombia el sábado 8 de noviembre. “Invitación a la inauguración del Campeonato 

Inter – Recintos” auspiciado por el GAD Parroquial, asistencia a la Sesión Ordinaria de quincena 

convocada por la presidenta en virtud de sus atribuciones, señaladas en el art. 70 c) del COOTAD, 

en donde aprobé las actas de Sesión Extraordinaria #004 y Sesión Ordinaria #013, como Comisión 

Social: realicé la donación de 2 trofeos para campeón solicitado por la Comisión Deportiva de la 

E.E.B. Gran Colombia que será entregado en la premiación a los ganadores de las Olimpiadas 

Deportivas de dicha institución, como Comisión Social: gestioné el espacio del Auditorio del GAD 

para el evento financiero por parte de la COOPERATIVA DE AHORRO Y CREDITO 13 DE ABRIL de la 

ciudad de Ventanas para el día 13 de noviembre en el Auditorio del GAD Parroquial a las 2 de la 

tarde, como Comisión Social: participé en el Evento de EDUCACIÓN FINANCIERA y bingo por parte 

de la COOPERATIVA DE AHORRO Y CREDITO 13 DE ABRIL de la ciudad de Ventanas, así mismo invité 

por redes sociales para que la ciudadanía pueda asistir, como Comisión de Planificación y 

Presupuesto: asistí a la Asamblea convocada por la Sra. Presidenta del GAD  junto a los miembros 

de la Asamblea Parroquial, Tenencia Política donde se trató la elaboración del POA 2026. En esta 

reunión no estuvieron presente los compañeros vocales Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño y Lcda. 

Karen Espín donde la Sra. Presidenta aprovechó el momento para imponer la aprobación por parte 

de la Asamblea Parroquial para subir el proyecto de la Ampliación y Cerramiento de la Casa del 

Adulto Mayor, donde yo argumenté que ya eso se trató en Sesión y ya habíamos indicado que es 

muy elevado el presupuesto de dicho proyecto. Unas de las promotoras de los proyectos sociales 

indicaron que si no se realiza la ampliación de la casa los proyectos en convenio con del MIES ya 

no podrán continuar, asistencia a la Sesión Ordinaria de fin de mes convocada por la presidenta 

en virtud de sus atribuciones, señaladas en el art. 70 c) del COOTAD, como Comisión Social: asistí 

a las olimpiadas realizadas por CONAGOPARE de Los Ríos en la Parroquia Chacarita, como Comisión 

Social:  doné un obsequio solicitado por el comité de padres de familia del CDI de la parroquia para 

ser entregado a la Madre Deporte de las olimpiadas, como Comisión Social: estuve presente en el 

Rcto. Las Guaijas sector Los Colorados donde se efectuó el encuentro del campeonato Inter – 

http://www.puertopechiche.gob.ec/


 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

GOBIERNO AUTÓNOMO  

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL  

PUERTO PECHICHE 

 
 ADMINISTRACIÓN 2023 -2027 

Trabajando con amor para el Desarrollo y Progreso de nuestra Parroquia. 

Contactos: 098 699 1910 

Web: www.puertopechiche.gob.ec 

                   Email: gadpuertopechiche8@gmail.com 

Dir.: Calle Marieta Mera y Astolfo Guerra 

Recintos auspiciado por el GAD Parroquial, eso es lo que puedo acotar del informe del día, continua 

el Sr. David Roca Ortiz diciendo, buenas tardes compañera Presidenta, buenas tardes compañeros 

vocales, mi informe del mes de noviembre es el siguiente, participé en la apertura del campeonato, 

también aporté con premios económicos para uno de los equipos participantes, doné premios 

para bingos, un trofeo para una Escuelita del Sector de Aguas Frías, con recursos propios doné un 

viaje de lastre para un ciudadano del Recinto Guaijas Puga, doné premio en el CNH y también 

participé en la Asamblea Ciudadana para tratar temas como la ampliación de la Casa del Adulto 

Mayor y sobre  la elaboración del POA 2026, eso es todo en cuanto puedo informar compañeros. 

Quinto Punto. -  CLAUSURA DE LA SESION. Habiéndose tratado todos los puntos del orden del día 

la Lcda. Noemi Arana Muñoz, Presidenta da por clausurada la sesión siendo las 2:49 pm, 

agradeciendo la presencia vuestra para corroboración de la información, la grabación digital de la 

respectiva sesión se encuentra disponible en los archivos de secretaría. Para constancia de lo 

tratado firman. 

 
 
 
 
 
 Lcda. Noemí Arana Muñoz                                                         Sr.  Aníbal Bohórquez Cedeño 
             PRESIDENTA                                                                                           VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

   

Lcda. Karen Espín Muñoz                                                                  Ing. Ingrid Alcívar Castro 

                 VOCAL                                                                                        VOCAL 

 

 

 

 

 

 

    Sr. David Roca Ortiz                                                                          C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

                VOCAL                                                                                    SECRETARIA - TESORERA                                                                  
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Certifico. - Que la presente acta fue redactada en la sesión ordinaria de los señores Miembros del 

GAD Parroquial de Puerto Pechiche, el 26 de Noviembre del 2025. 

 

 

 

 

C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

SECRETARIA – TESORERA 
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